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Постановка проблеми. Економічний аналіз – це комплексне глибоке 

вивчення роботи підприємств, їх підрозділів та інших господарських 

формувань для об’єктивної оцінки її результатів і виявлення можливостей 

дальшого підвищення ефективності господарювання. 

Зміни, що відбуваються в нашому суспільстві, висувають нові вимоги 

до організації та проведення економічного аналізу. Із поширенням 

роздержавлення, приватизації і вс тановлення господарської самостійності 

всіх організаційних структур розширюється сфера його застосування. 

Посилюється значення аналізу фінансових позицій підприємств, 

інноваційно-інвестиційного, маркетингового аналізу тощо. Таким чином, 

питання щодо напрямків розвитку економічного аналізу є досить 

актуальними в сучасних умовах та потребує подальшого дослідження. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Над питанням щодо 

напрямків розвитку економічного аналізу працювали такі вчені:                          

М. І. Баканов, С. Б. Барнгольц, І. А. Бланк, А. Д. Шеремет, І. Л. Каракоз та 

інші вчені. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Сучасний економічний 

аналіз повністю змінює свою парадигму від оцінково-статистичного до 

пошуково-прогностичного з вибором оптимальних управлінських рішень у 

зоні невизначеності та ризику. Сама ж методика конкретних аналітичних 

досліджень має бути наближеною до життєвих потреб підприємства, 

відповідати повсякденним запитам управління, бути надійним економічним 

інструментом управління підприємством [1, с. 1]. 

В останні роки в Україні інтенсифікувався розвиток фінансово- 

кредитних інститутів (лізингових, факторингових, консалтингових, 

страхових компаній, фондових, товарних бірж тощо). Для підвищення 

ефективності їх функціонування також необхідно здійснювати розробку 

комплексних методик аналізу їх діяльності. 
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Напрями розвитку економічного аналізу: 

1) перегляд традиційних прийомів дослідження і засвоєння, оцінки та 

аналізу багатьох нових економічних категорій щодо відповідності їх 

ринковим умовам; 

2) створення та розвиток комплексних автоматизованих систем 

комерційної інформації (завдання досить складне, але, як показала 

міжнародна практика, цілком здійсненне); 

3) підвищення оперативності економічного аналізу; 

4) удосконалення організаційних форм аналітичної роботи; 

5) розробка багатоваріантних розв’язків аналітичний задач та 

методика вибору з них того варіанта, який буде оптимальним для заданих 

параметрів [2, с. 2]. 

Для вдосконалення напрямків розвитку економічного аналізу слід 

виконувати такі заходи: 

o проводити курси підвищення кваліфікації працівників на 

підприємствах;  

o застосовувати досвід методичних та організаційних засад 

удосконалення економічного аналізу розвинутих країн; 

o необхідно виділити єдину систему показників для оцінки 

ефективності діяльності підприємств та їх структурних підрозділів; 

o стабілізувати нормативно-правове забезпечення діяльності 

підприємств та ін. [3, с. 2], 

На нашу думку, економічний аналіз відіграє дуже важливу роль у 

підвищенні економічної ефективності діяльності сільськогосподарських 

підприємств, у зміцненні їх фінансового стану. Він являє собою економічну 

науку, яка вивчає економіку організацій, їх діяльність з точки зору оцінки та 

з метою виявлення невикористаних резервів підвищення ефективності 

діяльності організацій. Тому, економічний аналіз потребує ще більш 

кращого розвитку та вдосконалення. 

Висновки. Отже економічний аналіз досяг значного розвитку, проте в 

період ринкових відносин цього не достатньо, необхідно покласти всі 

зусилля на пошук нових шляхів розвитку, оскільки забезпечити економічну 

і фінансову стабільність можуть тільки якісні аналітичні дослідження. 

Таким чином, аспекти удосконалення системи економічного аналізу 

передбачають виконання комплексу взаємоузгоджених заходів щодо 

оптимізації проведення оцінки фінансового стану підприємства, що, на 

нашу думку, неможливе без проведення реформаторських дій. Подальший 

розвиток економічного аналізу потребує фундаментального перегляду 

низки методологічних підходів, збагачення його концептуальних положень 

результатами вітчизняних і західних наукових розробок, адаптованих 

національних умов. 
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